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A. BAéne amodeién oyoiucon Pifiiov oer.38

B. BAéne optopo oyoikov fifriov ceir. 71
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a. Emeion o1 evbeieg eivan mopdAAnieg 16y0EL o = 0, ONACON
x-z:%”@ Ah—2)=2-he> 4h-8=2-% < Sh=10cA=2
B. Emeidn o1 evbeieg eivon kaBeTes 1oyveL 0,0, =—1 dnAadn
(7»—2)@:—1@—@—2)2 - 4oM-22=4oh-2=2
S(A-2=2NMA-2=-2)(A=4M1=0)
®EMA 3°
G2+ +(G2-1)7 _ 2+42V2+1+2-22+1 6
o. o= = = =6
W2+1)-(V2-1) W2y -1 2-1
B. INa a=6 novvaptnon yivetou: f(x) =x*—6x°+2, omodte
f(1)=1"-6-1"+2=1-6+2=-3.
Y. ‘Exovpe f(x) = f(1) & x*-6x*+2=-3 < x*-6x*+5=0 0étovpe x’ =, OMOL
o >0, ondte N e€icwon yiveton o’ —6w +5=0.
A=(-6)-415=36-20=16, apa o, :6—;4:51«11 o, :6;24:1 Ol 0Toieg
eivan dektéc. Etol x* =5 x=+/5\ x =1 x =+1
0. ‘Eyovpe f(x)-f()<0ox*-6x’+5<0 0’ -60+5<01<0<5 onote

groope T 00 oviohoelg x'2lo|x[=lex<-1nx =1 Ko

X’ <5 lx|sV5 o 5x <5
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Ot omoieg cuvaANBeVLOVY Y1OL TOV TPOYUATIKOVS TOL OVI|KOVV GTO O1AGTHUO
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OEMA 4°

A. a. Ereion n e&iomwon (1) B€hovpe va eivar devtépov Pabuod g mpog o,
npénel va woyvel D # 0. Apa to ypappkd cvotnua (L) €xel povaodik

Aoom.
B. i. A7 tovg Tomovg «Viettay Exovpe:
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Dx DY _ 1
D -D,=-Do=o| p p x—y=-1
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[IpocOétovpe Katd péAn ondte £yovpe 3x = -3 < x=1.

AvtikafiotOvtog oty Tpdt e&icmon TpokHTTEL:
—-1l-y=-1y=0

Tehkd n povadu Aoon tov (X) eivan to (gvyog (—1,0).

B. Av D =0, t01e 1 e&icwon (1) yiverou:
~(D, -D,)o+2D, +D, =0 (D, -D )o=2D, +D,.

H e&iowon eivan advvarn, dpa Tpénet va 1oy VEL:
D, -D, =0 D, =D D,=D, (D, =D
< DR = R =
2D, +D,#0  |2D_+D,#0 |3D,#0 | D ,#0

Apa 1o chotnua (X) eivon addvaro.



